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Мотиваційний лист 

 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Я ознайомилась (ознайомився) із особливостями освітньо-професійної 

програми «Психологія (клінічна та реабілітаційна психологія)» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти  спеціальності 053 «Психологія» та 

звертаюся до Вас з мотиваційним листом із метою вступу на навчання до 

Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського».  

Із особливостями освітньо-професійної програми «Психологія 

(клінічна та реабілітаційна психологія»  я ознайомилася (ознайомився) на 

сайті університету. Програма мене дуже зацікавила, оскільки, маючи диплом 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 

«Психологія», я розумію, наскільки програма актуальна в умовах війни. 

Реабілітаційна робота психолога потребує знань та практичних навичок щодо 

психологічного супроводу осіб в екстремальних кризових ситуаціях, в 

умовах війни та післявоєнного стану в країні. Водночас, унікальність 

програми полягає в тому, що вона враховує не тільки реабілітаційну роботу в 

екстремальних кризових ситуаціях, а також реабілітаційну роботу психолога 

з особами із  особливими потребами та обмеженими можливостями, з 

особами із порушеннями психічного здоров’я. А це означає, що я зможу 

оволодіти різними напрямками реабілітації в психології. Водночас, програма 

враховує вивчення різних напрямків клінічної психології, містить значну 

кількість дисциплін психотерапевтичного напрямку.  

Наразі це єдина програма такої спеціалізації серед запропонованих 

програм другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 053 

«Психологія» у закладах вищої освіти м. Одеси.  

На моє переконання, я вже визначилась (визначився), що клінічна та 

реабілітаційна психологія є дуже актуальним напрямком роботи практичного 
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психолога, а особливості освітньо-професійної програми «Клінічна та 

реабілітаційна психологія» дозволять мені отримати широкі можливості, 

реалізувати їх у професійній діяльності в майбутньому. В університеті існує 

можливість не лише отримання професійних знань, а й продовження 

навчання в аспірантурі за цією спеціалізацією. Суттєвою перевагою освітньо-

професійної програми «Клінічна та реабілітаційна психологія» є для мене й 

можливість проходження практичної підготовки в реабілітаційних центрах, 

оскільки проходження практики за цією програмою планується протягом 

кожного семестру, оскільки програма має практико-орієнтоване навчання, що 

дозволяє теоретичні знання підсилити практичними навичками в умовах 

роботи реабілітаційних центрів та лікарень міста Одеси.  

Я проаналізував (проаналізувала) суттєві переваги освітньо-

професійної програми «Психологія (клінічна та реабілітаційна психологія)» 

та особливості підготовки у Державному закладі «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», тому я 

прагну навчатися та бути активною (активним) учасником життя цього ЗВО. 

Моє навчання в університеті – це фахові й життєві можливості, які для мене 

вже визначені та є пріоритетними. 

Дякую за Вашу увагу до мого звернення та маю надію на можливості 

навчання у Державному закладі «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» за обраним фахом. 

 

 

З повагою, 

Іванов Іван Іванович 

Дата         Особистий підпис 

 
 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 


